



Сотрудники следственного управления поздравили с наступающим Новым годом кадетов Первомайской кадетской школы



Сегодня, 21 декабря 2018 года, согласно сложившейся доброй традиции руководитель отдела кадров следственного управления Лосева Елена Александровна, а также инспектор отдела кадров следственного управления Смирнова Екатерина Николаевна посетили подшефный профильный кадетский класс - учащихся 10 и 11 классов Первомайской кадетской школы.

Сотрудники отдела кадров поздравили ребят с наступающими новогодними праздниками, с началом каникул; пожелали им успехов в учебе в Новом году, хорошего настроения и, конечно же, исполнения желаний.

В завершение встречи кадетам вручили подарки.



Несмотря на необходимость неукоснительного соблюдения дисциплины, кадеты с нескрываемой радостью встретили сотрудников следственного управления, которые также являются и их наставниками по ряду учебных дисциплин.

В преддверии Нового года желаем каждому из ребят добиться поставленной цели, успешно завершить обучение по выбранной ими программе, а впоследствии поступить в высшие учебные заведения Следственного комитета РФ для прохождения еще одной ступени на их пути к достижению нелегкой цели – работы следователя!

Изображения



21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1284293>